
ВІДГУК 

на магістерську роботу 

студентки групи ЕкбМ-21з Завацької А. О. на тему: 

“Управління проблемною кредитною заборгованістю  

в банках України” 

 

Банківське кредитування займає важливу роль як у забезпеченні стабільної 

діяльності банківських установ, так і у підвищенні рівня розвитку різних галузей 

економіки. На сучасному етапі розвитку економіки України важливою є проблема 

неповернення банківських кредитів позичальниками, а також визначення 

оптимальної структури банківського кредитного портфеля з погляду ризику. 

Ефективність здійснення банківської діяльності та підвищення рівня розвитку 

економіки України значною мірою залежить від якісного контролю і регулювання 

процесу банківського кредитування, а також визначення основних методів 

управління банківською проблемною кредитною заборгованістю. У цьому зв’язку 

тема магістерської роботи є актуальною. 

Робота має класичну структуру, зокрема, вступ, три розділи, 9 підрозділів, 

висновки та список використаних джерел. У роботі проведено аналіз теоретичних 

засад управління проблемною кредитною заборгованістю в банках, вивчено 

сучасний стан та подано характеристику обсягів недіючих кредитів в Україні, а 

також подано рекомендації щодо застосування перспективних напрямів управління 

проблемними кредитами в банках. 

Магістрантка намагалась дотримуватись календарного графіку написання 

роботи, проте інколи надсилала матеріали із затримкою. Серед особистих якостей 

Завацької Аліни варто виділити доброзичливість та безпосередність. 

У роботі доцільно було б більше уваги приділити оцінці проблемної 

кредитної заборгованості в умовах воєнного стану в Україні, оскільки на даному 

етапі основні проблеми банківських установ пов’язані із значною міграцією 

населення, браком фінансових ресурсів, втратою застав через руйнування, 

спричинені війною в Україні, та неможливістю погашення раніше отриманих 

кредитів. 

Вважаю, що тема магістерської роботи Завацької А. О. розкрита, поставлені 

завдання досягнуті, робота оформлена згідно вимог і тому рекомендується до 

захисту. 
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